
図書館だより図書館だより

２月も下旬に入り、今年度も残すところあと１ヶ月あまりとな
りました。この機会に１年を振り返り、それぞれの新しい生活に
向けて準備を始めるのも良いと思います。
そして、３年生はいよいよ卒業が近づいてきましたね。３年生

の皆さんにとって、残りわずかな高校生活が有意義なものになる
よう願っています！

年間多読賞決定！！

（H30.4.2～H31.1.30）

第１位 橋本 和紀 さん（Ｋ２） １７６冊
第２位 熊谷 大智 さん（Ｊ１） ８１冊
第３位 熊谷 明真 さん（Ｋ１） ５７冊

第４位 荒牧 里咲 さん（Ｓ２） ４８冊
第５位 菅原 萌花 さん（Ｓ１） ４２冊

◎上位３名には賞品があります！これからも、色々な分野の本を
たくさん読んでください(*^_^*)

＜図書館の利用状況＞（H30.4.2～H31.1.30）

多読者が多いクラ
スの貸出冊数が伸び
ていますね。今年度
はＫ２、Ｊ１の利用
が多かったです。
毎月新しい本が図

書館に入っています
ので、どんな本があ
るかチェックしてみ
てくださいね！
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【貸出冊数上位図書 ベスト１０】
１位 ×ゲーム（山田悠介/著）
２位 ブラックペアン１９８８ 上･下（海堂尊/著）
３位 デート･ア ･ライブ[シリーズ]（橘公司/著）
４位 魔界の塔（山田悠介/著）
５位 パーティ（山田悠介/著）
６位 告白（湊かなえ/著）
７位 僕は友達が少ない[シリーズ]（平坂読/著）
８位 リアル鬼ごっこ（山田悠介/著）
９位 億男（川村元気/著）

１０位 君がいる時はいつも雨（山田悠介/著）

ドラマ・映画化された作品の原作本や、ライトノベルの貸出
が多くなっています。図書館には様々な分野の本があるので、
あまり読んだことのない分野の本も手に取ってみましょう！

＜学級文庫の回収について＞
１・2年生は3月１８日（月）が今年度「朝の読書」最終日で

す。学級文庫を回収しますので、家に持ち帰っている本や返し忘
れていた本などを全てクラスのカラーボックスに戻してくださ
い。

＜図書の返却を忘れずに！＞
返却期限を過ぎている本がある人は至急返却をお願いします！

★「朝の読書」に関する調査結果→裏面にあります

期 間 中 の 総 貸 出
冊 数 は ９ ０ ５ 冊
で 、 そ の 中 で も
圧 倒 的 に 貸 出 が
多かったのは
「９ :文学」でし
た。
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～「朝の読書」に関する調査結果～
１月に実施した調査の結果をお知らせします。生徒３４８名

のみなさんから回答をいただきました。ご協力ありがとうござ
いました。

Ｑ :今年度「朝の読書」にきちんと取り組むことができましたか。

→肯定的な回答である「きちんとできた」「まあまあできた」を
合わせると、３２０人（９２％）でした。

Ｑ :「朝の読書」で読んでいる本をどのように用意しましたか。
【複数回答可】

◇学校図書館で借りた：１８人
◇学級文庫を利用した：１０２人
◇自分で本を準備した：２３９人
◇家の本を持ってきた：８５人
◇ほとんど読まなかった：９人 ◇その他：１４人

→自分で本を準備した人が多かったようです。学級文庫の利用も
ありましたが、図書館の本もぜひ利用してみてください。期限
内に読み終わらない場合は、貸出期間の延長もできます。

Ｑ :「朝の読書」で用意した本を他の時間にも読みましたか。
【複数回答可】

◇始業前 (通学途中等 ):30人 ◇休み時間･昼休み ･放課後 :155人
◇家 :118人 ◇読まなかった :132人 ◇その他 :1人

→休み時間や家でも本を読んでいる人が多かったようです。
朝読書の時間だけではなく、空いた時間に継続して読書をする
習慣がつくと良いですね。
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1：きちんとできた

2：まあまあできた

3：時々できなかった

4：できなかった

5：（記入なし）

Ｑ :２０１８年４月～１２月まで何冊くらいの本を読みましたか。

→１～３冊が151人（44％）で最も多く、次に４～６冊が98人
（28％）、10冊以上読んだ人は50人（15％）でした。

Ｑ :「朝の読書」に取り組んで、あなた自身に変化があったと思い
ますか。

◇変化があった ：２０８人（６０％）
◇前と変わらない：１３９人（４０％）

→変化の内容で多かったもの【複数回答可】
◇以前より本を読むようになった：８７人
◇読む本の種類が広がった：６７人
◇漢字が読めるようになったり、語彙が増えた：５６人
◇本が好きになった：４９人
◇気持ちにゆとりができ、落ち着いた：２９人

Ｑ :「朝の読書」をどう感じていますか。
◇とてもよい :１０４人 (３０％ )◇よい :１３５人 (３９％ )
◇まあまあ :９６人 (２８％ )◇改善した方がよい :１２人 (３％ )

Ｑ :あなたのクラスでは「朝の読書」はうまくいっていますか。
◇うまくいっている：２５２人（７２％）
◇うまくいっていない：１０人（３％）
◇どちらともいえない：８４人（２４％）

◎「朝の読書」に関して貴重な意見や感想を寄せていただき、ありが
とうございました 。 「朝の読書」が 、生徒の皆さんにとってよりよい
ものとなるように参考にさせていただきます。

～四原則 :毎日 ･みんなで ･好きな本を ･ただ読むだけ！～
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